
Ïîäãîòîâêà ê ÊÐ 2

Ñïèñîê òåì: ôîðìóëà Òåéëîðà, âû÷èñëåíèå ïðåäåëîâ ñ ïîìîùüþ ôîðìó-
ëû Òåéëîðà, ôîðìóëà Òåéëîðà ôóíêöèè, çàäàííîé óðàâíåíèåì. Òåîðåìû
î ñðåäíåì (Ðîëëÿ, Ëàãðàíæà, Êîøè). Çàäà÷è íà ëîêàëüíûå è ãëîáàëüíûå
ìèíèìóìû è ìàêñèìóìû, íà ïîèñê èíôèìóìîâ è ñóïðåìóìîâ ôóíêöèé.
Íåðàâåíñòâà.

1. Íàéäèòå ïðåäåë

lim
x→0

sin(x)− ln(x+
√
1 + x2)

x5
.

2. Äîêàæèòå íåðàâåíñòâî:

x+ a

2(n−1)/n
6 n
√
xn + an ≤ x+ a, x > 0, a > 0, n > 1

3. Ïóñòü íåïðåðûâíàÿ ôóíêöèÿ f óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ sin(f(x))+
sh2(f(x)) = x â íåêîòîðîé îêðåñòíîñòè íóëÿ è ðàâåíñòâó f(0) = 0. Íàé-
äèòå ðàçëîæåíèå ôóíêöèè f â ðÿä Òåéëîðà â òî÷êå 0 ñ òî÷íîñòüþ äî
o(x4).

4. Ôóíêöèÿ f äèôôåðåíöèðóåìà íà îòðåçêå [1, 2]. Äîêàæèòå, ÷òî íàé-

äåòñÿ ÷èñëî t ∈ (1, 2), òàêîå ÷òî f(2)− f(1) = t2

2
f ′(t).

5. Íàéäèòå ñóïðåìóì è èíôèìóì ôóíêöèè f(x) = e−x
2

cos(x2) íà R.
6. Äîêàæèòå íåðàâåíñòâî

x ln(x) + y ln(y)

x+ y
> ln

(
x+ y

2

)
, x, y > 0

7. Äîêàæèòå íåðàâåíñòâî
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ïðè a, b, c ∈ (0, π).


